

欧冠·今晨

C罗回到马德里表现平平 曼联客场逼平马竞

欧冠1/8决赛首回合今晨上演焦点战，曼联在客场以1比1惊险逼平马德里竞技。在这场挑战昔日同城德比对手的比赛，前皇家马德里巨星C罗表现平平。

曼联全队赛前抵达马德里时，C罗一下大巴，现场球迷就发出一阵欢呼，这位超级巨星发出自己职业生涯最辉煌的时期都献给皇马。在被C罗进球的俱乐部之中，塞维利亚以27球排名第一，马竞以25球排名第二。世界级名帅西蒙尼执教马竞十多年来，只有四次被对方球员上演帽子戏法，竟然全由C罗包办，其中包括两场欧冠淘汰赛阶段的比赛。因此，这名37岁的老将本场被寄予厚望。

C罗此役打满全场，表现却很平淡，他只有两次射门，都未能命中球门范围。赛后的比赛热图显示，C罗跑动很积极，可惜被安排在中锋位置的他整场比赛进入禁区的次数很少，或许因为他一直不算是正宗中锋。

比赛第43分钟的一个场面或许能说明一些问题，C罗难得一次进了禁区等待队友传球。林德洛夫、卢克肖、拉什福德连续传球中，却都高得离谱，C罗根本不可能顶得到，其中卢克肖在左路，林德洛夫和拉什福德在右路。C罗急得原地挥动双臂，摇摇头却又无可奈何，这员老将伸出一根手指，仿佛在说：

“哪怕传准一次也好啊。”曼联传中质量不高，有球迷赛后调侃：“曼联这不是踢足球，而是在打网球，C罗就是中间那个网。”

进入2022年以来，C罗为曼联出场9次，只攻入1球，不仅进球效率很低，而且在场上与队友之间的联系正在减少。2月16日，在曼联2比0战胜布莱顿的英超比赛中，C罗爆射攻入一球，打破自己今年的进球荒。可是C罗进球后并不高兴，他这个进球来自对手的传球失误，而不是与队友打出配合。

近日有传闻，C罗与曼联队内的拉什福德、马奎尔、桑乔等英格兰球员不和，因为C罗挤压了拉什福德和桑乔的发挥空间，曼联更衣室的矛盾有升级风险。尽管拉什福德对这一传闻予以坚决否认，但他和桑乔在场上与C罗的默契度确实不高。

在这场比赛中，开场仅7分钟，C罗在葡萄牙国家队队的接班人菲利克斯头球为马竞取得领先，身为曼联后防中坚的队长马奎尔将这位葡萄牙“金童”轻松摆脱。C罗今晨不在最佳状态，却还是打满全场，两位锋线搭档拉什福德和桑乔在下半场先后被换下。小将埃兰加第75分钟替补出场换下拉什福德，第80分钟为曼联攻入扳平比分的进球。

羊城晚报记者 刘毅



C罗(左)在对抗中并不占优 图/视觉中国

二线联赛豪门争锋

羊城晚报今晨消息 记者徐扬扬报道：欧冠联赛1/8决赛首回合今晨再战，葡超劲旅本菲卡坐镇主场以2比2逼平荷甲豪门阿贾克斯，这使得两队在第二回合较量开始前仍处于同一起跑线。

本菲卡所在的葡超和阿贾克斯所在的荷甲在欧洲都是仅次于五大联赛的二线联赛，两队又都是各自联赛的豪门球队。

本菲卡曾两度在欧冠称王，阿贾克斯更是四次登顶，是当今欧洲足坛少数几支能对五大联赛豪门球队构成威胁的球队，也是著名的“球员超市”。这两家非五大联赛的豪门对碰颇有意思。

不过阿贾克斯近几年的状态似乎更好一些，2018至2019赛季，他们曾跻身欧冠四强，而本菲卡则已很长时间无缘欧冠淘汰赛。双方此役首发阵容的身价对比为2.46亿欧元比1.61亿欧元，不过阿莱在3分钟后就将功补过，攻破了本菲卡的球门，帮助己队以2比1领先易边。

亚列姆尼克在下半场破门，帮助本菲卡再次扳平比分。从整场比赛来看，阿贾克斯是占优的一方，他们最终未能带走3分，与挥霍了数次破门良机有关。不过阿贾克斯此役还是展示了他们全攻全守，前场压迫性强的特点。这是该队主教练滕哈格为球队打下的鲜明烙印，他曾带领球队三年两夺荷甲冠军，并闯入欧冠四强。如今，滕哈格已被英超豪门曼联看中，成为红魔新帅热门人选。

本菲卡阿贾克斯握手言和

本菲卡此役首发阵容的身价对比为2.46亿欧元比1.61亿欧元，不过阿莱在3分钟后就将功补过，攻破了本菲卡的球门，帮助己队以2比1领先易边。

亚列姆尼克在下半场破门，帮助本菲卡再次扳平比分。从整场比赛来看，阿贾克斯是占优的一方，他们最终未能带走3分，与挥霍了数次破门良机有关。不过阿贾克斯此役还是展示了他们全攻全守，前场压迫性强的特点。这是该队主教练滕哈格为球队打下的鲜明烙印，他曾带领球队三年两夺荷甲冠军，并闯入欧冠四强。如今，滕哈格已被英超豪门曼联看中，成为红魔新帅热门人选。

本菲卡此役首发阵容的身价对比为2.46亿欧元比1.61亿欧元，不过阿莱在3分钟后就将功补过，攻破了本菲卡的球门，帮助己队以2比1领先易边。

亚列姆尼克在下半场破门，帮助本菲卡再次扳平比分。从整场比赛来看，阿贾克斯是占优的一方，他们最终未能带走3分，与挥霍了数次破门良机有关。不过阿贾克斯此役还是展示了他们全攻全守，前场压迫性强的特点。这是该队主教练滕哈格为球队打下的鲜明烙印，他曾带领球队三年两夺荷甲冠军，并闯入欧冠四强。如今，滕哈格已被英超豪门曼联看中，成为红魔新帅热门人选。

本菲卡此役首发阵容的身价对比为2.46亿欧元比1.61亿欧元，不过阿莱在3分钟后就将功补过，攻破了本菲卡的球门，帮助己队以2比1领先易边。

亚列姆尼克在下半场破门，帮助本菲卡再次扳平比分。从整场比赛来看，阿贾克斯是占优的一方，他们最终未能带走3分，与挥霍了数次破门良机有关。不过阿贾克斯此役还是展示了他们全攻全守，前场压迫性强的特点。这是该队主教练滕哈格为球队打下的鲜明烙印，他曾带领球队三年两夺荷甲冠军，并闯入欧冠四强。如今，滕哈格已被英超豪门曼联看中，成为红魔新帅热门人选。

英超·今晨

利物浦大胜后距曼城只差3分，争冠悬念重生

克洛普：我们要做“令人讨厌”的家伙

羊城晚报今晨消息 记者徐扬扬报道：英超第19轮的一场补赛今晨在安菲尔德球场打响，主队利物浦以6比0狂扫狂胜曼联。此役过后，曼城虽然仍领跑积分榜，但他们的优势仅剩3分，而在半个月前，他们还领先利物浦12分之多，这表明英超本赛季的争冠悬念已经重生。

此役，憋着劲儿要追赶曼城的利物浦状态极佳，从第15分钟萨拉赫首开记录开始，马蒂普、马内和范戴克接连收获进球，其中萨拉赫和马内双双梅开二度。至此，利物浦的萨拉赫(19球)、若塔(12球)和马内(11球)包揽了英超射手榜的前三位；而助攻榜的前三则是萨拉赫(10次)、阿诺德(10次)和罗伯逊(9次)，也都来自利物浦。利物浦球员在英超射手榜和助攻榜都霸榜了。利物浦球员创造的新纪录不仅于此，巴西籍门将阿利松收获代表欧洲俱乐部出场的第

100次零封，其中74次在利物浦，26次在罗马；中卫范戴克代表利物浦参加的59场英超主场联赛中取得了51胜8平的不败战绩，追平了李·夏普效力于曼联时创造的代表同一球队征战英超主场的最长轮次不败纪录。此战之后，利物浦本赛季26轮已打进70球，比领头羊曼城多7个，也超过了4支前英超冠军球队整个赛季的进球数，分别是1992至1993赛季的曼联、1997至1998赛季的阿森纳、2008至2009赛季的曼联和2015至2016赛季的莱切斯特。

赛前，利物浦主教练克洛普曾说：“对我们来说，最重要的就是能接近领头羊，因为这表明事情正朝着正确的方向发展。佩普(曼城主教练瓜迪奥拉)最近说，利物浦是令人讨厌的家伙。这个描述很好，也应该是这样，我们会尽可能努力让人讨厌。”如今，克洛普说到做到。



萨拉赫庆祝进球 图/视觉中国

CBA·观察

粤辽两队或包揽全明星南北两区首发 球迷难免“审美疲劳”

3月25日至27日，2021至2022赛季CBA联赛全明星赛将于佛山国际体育文化演艺中心举行。日前，CBA官方公布了南北两区首发名单第一次票选情况，广东队和辽宁队分别包揽南区北区首发。其中易建联获南区票王以及总票王，票数达到390259票，北区票王则是张镇麟，拿到338819票。南区的另四名入选球员为赵睿、周鹏、胡明轩和任骏飞；北区另四名球员则为郭艾伦、赵继伟、韩德君和付豪。

全明星赛本是全民娱乐的表演赛，球迷们希望看到来自不同球队的当家球星在同一阵营倾情表演，但从目前的情况来看，本赛季的全明星很有可能又是一场“粤辽大战”。事实上在上赛季的全明星赛，广东队和辽宁队就贡献了南北两区十名首发中的八人。只不过当时南区阵中还有沈梓捷，北区阵中如今远赴澳大利亚打球的周琦。虽然“粤辽大战”是近几年赛季联赛的主旋律，但完全由两队主力球员组成的全明星阵容，难免会让球迷感到有些“审美疲劳”。

广东队和辽宁队是如今联盟中综合实力最强、且话题度最高的两支球队，能有如此多的球员入选全明星首发本无可厚非，但其余球队同样有球员在本赛季首发表现出色，配得上一个全明星赛季首发席位。深圳队的沈梓捷、浙江队的吴前、广厦队的胡金秋、山东队的陶汉林、新疆队的阿不都沙拉木……这些球员都有入围全明星的实力，更多来自不同球队的球员组成的全明星赛显然会更加有趣。

当然，全明星首发完全是球迷一票一票投出来的，很大程度上代表了广大球迷的意愿。广东队和辽宁队近几个赛季就是联盟中表现最好的两支球队，两支球队得到了很多非广东辽宁两省球迷的喜爱，两队包揽首发也在情理之中。但从另一个角度出发，这也侧面反映出如今的CBA联赛有些缺乏吸引力。

联赛关注度，其余球队虽然时有亮眼表现，但始终无法进入最高舞台，其球员当然得不到更多球迷的关注。再者，CBA联赛已连续第三个赛季采用赛会制形式进行比赛，缺少了主场球迷的助威，CBA的吸引力下降不少。更多的球迷可能只关注更为重要的季后赛或总决赛，看不见他们在常规赛有着出色发挥的球员表现。

事实上，像胡金秋等球员已具备了出任全明星首发球员的实力，他们在近几年赛季取得的进步非常之大，但看不到他们成长的球迷毕竟在少数。在大多数数人眼里，在过去两个赛季都会师于总决赛的广东队和辽宁队，自然拥有着最强实力的球员。

对于广东队和辽宁队的球迷而言，看到这样的首发当然是好事；但对于整个CBA联赛发展来说，广东和辽宁队占据全部全明星首发并不友好。其他俱乐部的优秀球员缺乏足够的表现机会，也会对联赛的影响力造成打击。“粤辽大战”固然精彩，但CBA全明星赛作为全国篮球迷狂欢的舞台，首发全由两队贡献，多少还是有些单调。

羊城晚报记者 郝浩宇

欧联·前瞻

巴萨力争晋级

欧联杯淘汰赛附加赛明晨(2月25日4时)上演回合较量，焦点战是巴塞罗那客场挑战那不勒斯，胜者将会晋级16强。

在2月18日的首回合比赛中，巴萨打出主场气势，射门次数以21比4领先，无奈只收获1比1的平局。巴萨前锋托雷斯虽然罚进点球，但至少浪费三次绝佳得分机会。巴萨主帅哈维赛后安慰托雷斯，他说明星前锋苏亚雷斯加盟巴萨初期也曾像这样浪费得分机会，后来还是成为巴萨的高产得分手。

2月20日在西甲比赛，巴萨前锋奥巴梅扬向托雷斯展示如何把握得分机会，这位前阿森纳队长上演帽子戏法，帮助巴萨在客场以4比1轻取切尔西。奥巴梅扬正在成为巴萨进攻支点，托雷斯明晨可能出现在左边锋位置。去年10月在欧洲国家联赛半决赛，托雷斯攻入两球，帮助西班牙在客场以2比1淘汰意大利，打破意大利的37场不败金身。此番再次来到意大利，或许可以给托雷斯带来积极的心理暗示。

随着几名新援的到来，巴萨阵容深度比本赛季前半段明显改善，特劳雷和登贝莱明晨争夺首发右边锋位置。特劳雷在冬季转会期加盟巴萨，表现可圈可点，在右路的突破和传中颇具威胁。登贝莱状态也在回升，而且在多特蒙德效力时就与奥巴梅

扬有过默契配合。

那不勒斯的上一场意甲比赛2月22日凌晨才结束，备战这场欧联杯比赛的时间相对较短。那不勒斯客场以1比1战平卡利亚里，右后卫迪洛伦佐因伤被换下，顶替他出场的马尔库特也因伤被换下。如果迪洛伦佐和马尔库特无法及时伤愈，那不勒斯主帅帕雷蒂在右后卫位置只能使用扎诺利，这名21岁的小将本赛季在意甲和欧联杯都没有首发出场的经历，比赛经验不够丰富。

那不勒斯阵容不整，两名前锋洛萨诺和波利塔诺因伤缺阵，两名防守型中场安吉萨和洛博特卡也有伤在身。如果“铁腰”安吉萨不能及时伤愈复出，就会明显削弱那不勒斯的防守硬度。锋线奥辛亨上一场在意甲攻入1球，但他伤愈复出不久，身体条件并没有恢复到最佳水准。

无论主场还是客场，巴萨都会坚持自己的攻势足球风格。那不勒斯一周前客场挑战巴萨时的“摆大巴”战术很奏效，虽然这支意甲劲旅主场威力很强，但此役坐镇主场在进攻还是防守之间可能面临艰难抉择。如果与巴萨大打对攻，现在的那不勒斯“残阵”可能较为吃亏，本场看好巴萨至少立于不败之地，有机会在客场获胜。

羊城晚报记者 刘毅

新赛季中超拟恢复主客场制

目前该方案尚处于征求各赛区意见的阶段

昨日，中国足协致函中超、中甲、中乙三级联赛各个俱乐部，计划在4月份重启三级联赛，2022赛季拟恢复主客场赛制。

经历两个赛季的赛会制比赛后，无论球队还是球迷，对于恢复主客场期盼许久。据悉，中国足协已于昨天召开三级联赛通气会，主要围绕推进主客场赛制进行沟通。目前，恢复主客场制仅限于征求各个赛区意见的阶段，最终能否如愿并非足协单方面能够决定的。

受到疫情等多方因素的影响，2020和2021赛季的中国足球三级联赛均以赛会制的模式进行。中超联赛被全面压缩，2020赛季只有20轮，2021赛季只有22轮。连续两年的赛会制，以及大部分比赛均是空场进行，直接导致联赛关注度大幅降低，中超竞技水平和比赛质量每况愈下，联赛品牌价值呈现断崖式下滑。只有回归到正常轨道，中国联赛才能稳定持续健康发展。事实上，外界也非常期待中国联赛能够恢复主客场制，这意味着球迷有希望进场观赛，球员们也有机会不再进行全封闭式的管理，这对于中国联赛无疑是一大利好消息。

在《中国足球协会关于2022赛季职业联赛恢复主客场制比赛的商函》中提到：“为全力做好2022赛季职业联赛竞赛组织的工作，努力提升疫情后职业联赛的关注度和影响力，进一步推进职业联赛和各俱乐部的生存和发展环境建设，中国足球协会拟于4月在疫情防控常态化基础上开始恢复2022赛季中超联赛、中甲联赛、中乙联赛常规主客场赛制。”

当然，能否恢复主客场制，最重要的还是得到主场赛区所在地政府相关部门的首肯，毕竟16支中超球队涉及十多个省市，各地方的防疫举措不同，对于大型聚集性赛事的承办态度也不尽相同。而各个俱乐部



广州队主场球迷助威 图/视觉中国

做好2022赛季职业联赛竞赛组织的准备工作，努力提升疫情后职业联赛的关注度和影响力，进一步推进职业联赛和各俱乐部的生存和发展环境建设，中国足球协会拟于4月在疫情防控常态化基础上开始恢复2022赛季中超联赛、中甲联赛、中乙联赛常规主客场赛制。”

当然，能否恢复主客场制，最重要的还是得到主场赛区所在地政府相关部门的首肯，毕竟16支中超球队涉及十多个省市，各地方的防疫举措不同，对于大型聚集性赛事的承办态度也不尽相同。而各个俱乐部

也需要跟进更多细致的工作，比如提前确定好为应对突发状况的备用体育场，而且该备用体育场须符合各级职业联赛《体育场规程》的相关要求。

目前，中足联筹备组和中国足协正在全力推进三级联赛恢复主客场赛制，征求赛区意见。在商函中，中国足协要求各俱乐部于3月3日前将书面承办确认表报送中国足球协会，并最终汇总结果仍须上报国家体育总局。能否最终恢复主客场制，显然不是中国足协单方面能够拍板的。

羊城晚报记者 柴智

羊城晚报·分类广告 上门广告服务代理 锦洪广告 电话：020-87566523、13622244208 地址：广州市天河区天河路242号丰兴广场B座1110室

遗失声明 由长隆国际商务(深圳)有限公司出具的提单正本, 提单号码: EGLV157100434673, 船名: EVER FRANK, 航次: 1129-0066, 货柜号码: EGMU943151, 本公司船期国际有限公司遗失上述出口取单文件, 现声明其无效及作废。

中华人民共和国国增城海关 收缴清单 增城编字(2022)100001号 根据《中华人民共和国海关行政处罚实施条例》第六十二条第一款(四)项的规定, 我关决定对以下各项予以收缴。

中华人民共和国国增城海关 收缴清单 增城编字(2022)100002号 根据《中华人民共和国海关行政处罚实施条例》第六十二条第一款(四)项的规定, 我关决定对以下各项予以收缴。

公告 陈巧琛拟将陈祐荣生前在广州市番禺公证处订立的公证书, 向广东省广州市番禺公证处申请办理陈祐荣名下6下的房屋及土地使用权【房地产权证: 粤房地证字第C4211337号】的遗产继承(接受遗嘱)公证。

汕头市公安局南澳工作站 公告 我站于2022年1月17日在汕头市南澳县深澳附近海域查获无船名船号货运船舶一艘, 船上无人, 载有冻品(约90吨), 现通知上述涉案船舶及冻品利益相关人自本公告发布之日起30日内, 持相关凭证前来主张权利。